Méritko mapy

. Jak dlouha je skutec¢na vzdalenost dvou mist zakreslena na mapé 1:25 000 useckou dlouhou 8 cm?

. Jak dlouha usecka na mapé 1: 50 000 vyjadiuje skuteCnou vzdalenost 12 km?

. Cesta dlouha 25 km je na mapé zakreslena tiseckou dlouhou 7,5 cm. Jaké je métitko mapy?

. Na planu v 1:2500 je pole zakresleno obdélnikem o rozmeérech 20 x 60 cm. Kolik hektarG ma pole ve

skutecnosti?

. Pfi ptipravé vyletu jsou k dispozici tii mapy stejné oblasti v méfitkach 1: 10 000; 1: 25 000 a 1 : 50 000.

Ktera z nich je nejpodrobnéjsi? Kterd bude mit nejvétsi format papiru?

. Planovana trasa vyletu je na map¢ 1: 25 000 vyznacena ¢arou dlouhou pfiblizn€ 25 cm. V planu je vyjit

v devét hodin rano, ve 12 hodin je planovana hodinova ptestavka na obéd. V kolik hodin dorazi turisté
do cile, je-li primérna rychlost chiize 4 km/h?

. Pavel si naplanoval vylet. VySel v osm hodin rdno a Sel rychlosti asi 4 km/h. V poledne zasedl k

pulhodinovému obédu. Pak se svezl autobusem. Cesta dlouhd 75 km trvala autobusem asi 2,5 hodiny.
Nakonec pokracoval sviznou chiizi (5 km/h) a v sedm vecer dorazil do hotelu. Po vecefi si do mapy
1:20 000 zakresloval dnesni tsek cesty. Jak dlouhd byla na mapé¢ jeho cesta?



